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Про роботу районної робочої групи Л 
питань функціонування об’єктів 
бізнесу у  Тернівському районі м. 
Кривого Рогу за І  півріччя 2019 року

З метою забезпечення координації роботи із функціонування об’єктів бізнесу, у тому 
числі вдосконалення функціонування ринків, з протидії тіньовому виробництву та обігу 
алкогольної і тютюнової продукції, легалізації найманої праці, протягом І півріччя 2019 року 
робочою групою обстежено 260 суб’єктів бізнесу, у т.ч. ті, що розташовані на відстані 
ближче, ніж 300 метрів до навчальних та освітньо-виховних закладів.

Порушення обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів установлено на 4 об’єктах 
та встановлено 5 фактів продажу забороненої продукції дітям. До порушників застосовано 
штрафні санкції.

За результатами рейдової роботи в об’єктах, де встановлено порушення, придбано 
відповідні ліцензії на продаж підакцизної групи товарів. У відділі розвитку підприємництва 
виконкому районної ради працює телефон для інформування про факти продажу 
алкогольних та тютюнових виробів, неповнолітнім особам у торговельній мережі району 
(097-035-10-10). Інформацію про його роботу розміщено на офіційному веб-сайті виконкому 
Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет.

Членами районної робочої групи спільно з закладами освіти, за участі представників: 
громадських організацій, Національної поліції, служби у справах дітей виконкому районної у 
місті ради, міського центру соціальної служби сім’ї та молоді, медичних працівників 
проводяться інформаційно-профілактичні заходи серед дітей, учнівської молоді, їх батьків в 
напрямку пропагування здорового способу життя.

Актуальним питанням залишається ліквідація осередків стихійної торгівлі. Наявність 
такого явища є порушенням конкурентного середовища, благоустрою території і є загрозою 
для здоров’я мешканців міста. За 1 півріччя 2019 року за ст.160 КУпАП складено та передано 
до суду 72 протоколи - «торгівля в невстановлених місцях».

Одним із напрямів ліквідації стихійних ринків є організація роботи пересувних 
тимчасових споруд з реалізації плодово-овочевої продукції, безалкогольних напоїв, 
морозива. Станом на 01.07.2019 в районі розташовано 9 сезонних ярмарків. Робота в цьому 
напрямку триває.

Робочою групою постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед 
суб’єктів господарювання та їх найманих працівників щодо додержання законодавства з 
питань належного оформлення трудових відносин, недопущення зменшення чисельності 
робітників чи переведення їх на скорочену тривалість робочого часу, запобігання виплати 
заробітної плати нижче мінімального рівня. Під час інформування суб’єктів господарювання 
та їх найманих працівників були надані відповідні консультації з приводу легалізації 
робочих місць, а також розповсюджені відповідні листівки з актуальною інформацією.
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Для вирішення питань працевлаштування найманих працівників фізичні особи- 
підприємці запрошуються на засідання робочої групи з питань функціонування об’єктів 
бізнесу у Тернівському районі м. Кривого Рогу. За 1 півріччя 2019 року завдяки проведеної 
роботи працевлаштовані 23 особи.

В управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Тернівської районної 
у місті ради діє «гаряча лінія» 067-433-67-86 з питань соціально-трудових відносин. 
Інформація про роботу даного телефону розміщена на офіційному веб-сайті виконкому 
Тернівської районної у місті ради та Криворізькому ресурсному центрі.

З початку 2019 року на «гарячу лінію» звернень з питань щодо фактичного доступу до 
роботи працівника без оформлення трудового договору не надходило.

Ураховуючи вищевикладене, керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», з метою протидії незаконному обігу алкогольних напоїв та 
тютюнових виробів, недопущення їх продажу особам, які не досягли 18 років, попередження 
порушень законодавства про працю, ліквідації місць стихійної торгівлі, підвищення рівня 
правової обізнаності громадян, відповідно до рішення Криворізької міської ради від
31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів», виконком районної в місті ради
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1. Інформацію про роботу районної робочої групи з питань функціонування об’єктів 
бізнесу у Тернівському районі м. Кривого Рогу за І півріччя 2019 року взяти до відома.

2. Районній робочій групі з питань функціонування об'єктів бізнесу у Тернівському 
районі (Брилькова І.О.):
2.1 спрямовувати роботу на проведення постійного моніторингу щодо:
2.1.1 дотримання в об’єктах бізнесу законодавчих норм продажу та споживання алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів;
2.1.2 результативності протидії продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів особам, які 
не досягли 18 років;
2.1.3 надходження акцизного податку до міського бюджету;
2.2 спільно з Тернівським районним відділенням поліції Криворізького відділу поліції 
Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області сприяти в 
припинені роботи осередків стихійної торгівлі;
2.3 систематично інформувати Головне управління ДФС України у Дніпропетровській 
області, районне відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Дніпропетровській області про виявлені факти незаконного обігу 
алкогольних напоїв та тютюнових виробів для вжиття відповідних заходів реагування згідно 
із вимогами чинного законодавства;
2.4 оперативно реагувати на повідомлення, що надійшли на телефони «гарячої лінії», з 
питання інформування про факти порушень в об’єктах бізнесу вимог Закону України «Про 
державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, 
алкогольних напоїв та тютюнових виробів», у тому числі в частині продажу алкогольних 
напоїв і тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років;
2.5 проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед суб’єктів господарювання та їх 
найманих працівників щодо додержання законодавства з питань належного оформлення 
трудових відносин, недопущення зменшення чисельності робітників чи переведення їх на 
скорочену тривалість робочого часу, запобігання виплати заробітної плати нижче 
мінімального рівня;
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2.6 регулярно висвітлювати на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті 
ради в мережі Інтернет, міських засобах масової інформації результати роботи районної 
робочої групи з питань функціонуванню об’єктів бізнесу.

3. Рекомендувати Тернівському відділенню поліції Криворізького відділу поліції 
Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській області (Шульга 
А.В.):
3.1 активізувати роботу в напрямку ліквідації місць незаконної торгівлі алкогольними 
напоями, пивом і тютюновими виробами;
3.2 уживати дієвих заходів, за потребою, із залученням працівників служби у справах дітей, 
комітету у справах сім’ї і молоді, відділу освіти виконкому районної в місті ради щодо 
виявлення фактів продажу алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів дітям;
3.3 здійснювати заходи щодо остаточної ліквідації осередків стихійної торгівлі в районі та 
надавати щомісячну інформацію про кількість складених протоколів з цього питання.

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін.

5. Координацію діяльності щодо виконання даного рішення покласти на відділ розвитку 
підприємництва виконкому районної у місті ради (Ступак О.М.), контроль -  на заступника 
голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Брилькову І.О.

Голова районної у місті ради В. Солод


